



Поэтический язык Пушкина как проблема комментария

Дорогие коллеги!

11 апреля 2019 года в 16-00 по московскому времени на портале «Образование на русском» состоится вебинар «**Поэтический язык Пушкина как проблема комментария (на материале лирики 1824–1826 гг.)**»

Лектор: **Алина Сергеевна Бодрова**, к.филол.н., доцент школы филологии НИУ «Высшая школа экономики», научный сотрудник ИРЛИ РАН (Пушкинский Дом), участник подготовки академических собраний сочинений А. С. Пушкина, Е.А. Баратынского, М.Ю. Лермонтова. Сфера научных интересов: история русской поэзии первой половины XIX века, текстология, социология литературы, история чтения.

При внешней простоте пушкинских поэтических текстов значительная их часть представляет трудность не только для современного читателя, но и для комментатора – не в последнюю очередь из-за специфики поэтического языка эпохи. В ходе вебинара подробно рассматривается несколько таких «темных мест» в хорошо известных стихотворениях периода михайловской ссылки («К морю», «Под небом голубым страны своей родной...», «Подражания Корану», «Пророк»). Прояснить их смысл помогает обращение к общезыковому и поэтическому узусу первой трети XIX века.

Записаться на вебинар можно, пройдя по [ссылке](#).

Вебинары цикла «**А.С. Пушкин и феномен русской классики**» проходят **каждый четверг с 16.00 по московскому времени** на портале «[Образование на русском](#)». Спикерами проекта являются ведущие литературоведы и лингвисты России и зарубежья, работники музеев, деятели культуры и искусства, члены партнерской сети «Институт Пушкина». Вебинары проходят бесплатно.

Научный руководитель проекта – Эльмира Афанасьева, доктор филологических наук, литературовед, главный научный сотрудник Института Пушкина.

Электронный адрес для связи: EMAfanaseva@pushkin.institute

По техническим вопросам можно обращаться за консультацией к Александру Спиридонову: aospiridonov@pushkin.institute